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ATA DA I REUNIÃO ORDINÁRIA DA ESPECIALIZAÇÃO EM ANÁLISE DE DADOS DE CONTROLE DE 
2020 

Às dezoito oito horas e trinta minutos do dia quatro de dezembro de dois mil e vinte realizou-se a reunião ordinária 1 
do colegiado do curso de especialização em Análise de Dados de Controle, por meio da Plataforma Google Meet, 2 
presidida pela coordenadora da especialização, Profa. Dra. Glenda Botelho, contando com a presença dos 3 
seguintes participantes: Prof. Dr. Ary Henrique Morais de Oliveira (vice coordenador da especialização), 4 
Francisco Junior Lopes Tavares (representante do TCE/TO), Ana Carolina Ribeiro de Moraes (represente 5 
discente) e Felipe Rodrigues da Costa (bolsista da especialização). A servidora Maria de Fátima Ribas 6 
(representante do TCE/TO) justificou sua ausência, devido à conflitos de agenda. A pauta da reunião constou 7 
dos seguintes itens: (1) Informes; (2) Avaliação das disciplinas; (3) Apresentação do Relatório Parcial 01 (RP01); 8 
(4) Outros. (1) Informes: A reunião foi iniciada com a apresentação da discente Ana Carolina como representante 9 
dos alunos no curso. (2) Avaliação das disciplinas: O primeiro ponto abordado foi a avaliação das 10 
disciplinas/atividades do curso, destacando o objetivo e a importância dos formulários de avaliações das 11 
disciplinas, que devem ser preenchidos pelos alunos, com o intuito de analisar a qualidade das aulas e a atuação 12 
dos professores, permitindo possíveis melhorias, caso necessário. Prof. Ary apresentou os dados da avaliação 13 
da Aula Magna com o auditor e Prof. Dr. Josedilton Alves Diniz, destacando informações referentes ao número 14 
de participantes palestra realizada via canal do Youtube do TCE/TO, número de participantes simultâneos, 15 
número de inscrições para recebimento do certificado, visto que palestra foi cadastrada como evento de extensão 16 
na UFT, e porcentagem de respostas por parte dos participantes no formulário de avaliação. Ressaltou-se que 17 
todas as disciplinas serão avaliadas por meio de formulários semelhantes ao utilizada na Aula Magna. 3) 18 
Apresentação do Relatório Parcial 01 (RP01): O segundo ponto discutido foi referente ao relatório parcial 01 (RP 19 
01). Uma versão do relatório foi apresentada, destacando as seguintes informações: publicação do convênio no 20 
diário oficial da união (DOU) e diário oficial do estado (DOE), realização do processo seletivo dos candidatos, 21 
matrícula dos alunos aprovados, realização do evento de extensão aberto à comunidade referente à Aula Magna, 22 
apresentação do plano de oferta das disciplinas e dos docentes. Em anexo ao relatório foi inclusa a Certidão de 23 
aprovação do curso pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE) e pelo Conselho Universitário 24 
(CONSUNI) da UFT. (4) Outros: Prof. Ary destacou que um dos objetivos da especialização é a construção de 25 
um livro, como produto final da especialização, baseado no conteúdo apresentado pelos professores durante as 26 
aulas. Ele também destacou a ideia da aluna da especialização Marli Teresinha (também professora da UFT), 27 
que como projeto final da especialização, destacou seu interesse em criar um manual de projetos do TCE, no 28 
qual ela auxiliaria os colegas a capitanear e organizar seus projetos finais por meio de um manual. Essa temática 29 
será discutida na próxima reunião, que se realizará no dia 18/12/2020 com o foco na discussão inicial dos projetos 30 
que os alunos desenvolverão para aplicar os conhecimentos adquiridos durante a especialização. Nada mais 31 
havendo a ser tratado, às dezenove nove horas e trinta minutos, a coordenadora da especialização, Profa. 32 
Glenda Botelho, deu por encerrada a presente reunião. 33 
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